

Выпуск №2
2017/2018 учебный год

МБОУ
«Мари-Суксинская основная
общеобразовательная школа»

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



О маме своей, я твёрдо скажу —

Я очень и очень её люблю...

28 ноября в школе прошел праздник, посвященный международному Дню Матери. Школьный зал был полон гостей, среди них — мамы, бабушки, ученики и учителя. Ведущим удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. Учащиеся исполняли песни, читали стихи, танцевали. Матери с восхищением наблюдали за выступлениями своих детей и от души радовались.



Наши достижения

№ п/п	ФИ учащегося	место	Вид соревнования
1	Ахмалиева Ангелина	«Лучший нападающий»	Волейбол
2	Варин Ризван	3	Плавание
3	Мурзагулова Руфина	2	Легкая атлетика
4	Мурзагулова Руфина	3	Волейбол

**А также команда Мари-Суксинской школы заняла
1 место
в Первенстве района по волейболу среди девушек**





**30 ноября прошёл муниципальный тур
республиканского конкурса
«Секреты дружного класса».
Команда родительского комитета нашей
школы выступила достойно и стала
победителем
в номинации "Сплочённость". Молодцы!!!**



**12 декабря в здании администрации муниципального района
прошла церемония награждения учеников-победителей
конкурса «Вместе против коррупции»
Победителями стали Мосолова Е., Бикмухаметова Р.,
Мурзагулова Р.**



Наши ударники

**2 класс – Игнат, Кристина, Тимофей,
Арина**

3 класс – Аделина, Камилла, Павел

4 класс – Элиана, Аделина, Айгизар

5 класс – Елизавета, Аннетта, Никита

6 класс - Амир, Ризван, Матвей

**7 класс – Вениамин, Диана, Яна,
Динар, Кирилл**

**8 класс – Эльвир, Инесса, Рузия,
Ильназ, Юлиана, Гузелия**

9 класс – Ангелина, Алиса, Айзиря



Вот и подходит еще один год к концу, и все мы делаем итоги уходящего года. Наши ученики решили поделиться с нами своими яркими моментами уходящего года, переживаниями и поздравлениями.

Вот и подходит к концу этот 2017й год. Каждый год приносит много хорошего, а о плохом мы не будем вспоминать. Мы все верим в чудеса, а они нас окружают. Пусть будущий год принесёт нам столько радостей, сколько дней в году, и чтобы каждый день дарил нам улыбку и частичку добра. Пусть всё, что мы планировали, обязательно сбудется: всё то, что хотели начать, — начнется, а что хотели закончить — закончится. Пусть в следующем году мы все станем счастливее, добре и внимательнее к друг другу! Удачного начала 2018 и успешного продолжения Нам ВСЕМ в новом году!

С — Счастья в Новом Году!

Н — не робей и не сомневайся,

О — открывай всё новые горизонты интересов,

В — верь в себя,

Ы — улыбайся почаще,

М — мечтай и стремись!

Г — Грейся любовью близких,

О — обходи стороной все беды,

Д — держись курса удачи,

О — отталкивай от себя грусть,

М — магнитом притягивай к себе успех!

От учащихся начальных классов

Мои лучшие моменты в уходящем году

Меня зовут Аннетта. Я ученица 5 класса. Мне запомнилось в этом году то что мы ехали танцевать в Казань. Мне там очень понравилось! Мы там кормили голубей, играли. А потом мы выступили, и нам было очень весело!

Меня зовут Елизавета. Я ученица 5-го класса. Этот год я провела замечательно. Я ездила в Набережные-Челны. Там мне очень понравилось, я играла на площадке. Это лето было чудесным

Меня зовут Ахсан, я учусь в 5-м классе. Самым памятным днем в этом году было день рождения моей тети. Мы приготовили торт, сначала убрались в доме, а потом украсили его. Приготовили подарки, но не просто их дарили, а спрятали и подготовили подсказки. Этот день прошел интересно и просто замечательно!

2017 нче ел истә калырлык булды. Бу жәйдә без мотоблокка арба алдык. Калган жиһазлары барысы да бар иде. Мин мотоблок белән бөтөн эшләрне дә эшләдем. Хәтта без мотоблок белән күриш урманнарга баланга, гәмбәгә, каен пиннегенә дә йөрдек.

Бу жәйдә без көймә белән бик зур утрауны эйләнеп чыгу өчен походка чыктык. Аның өчен 2017 елның башыннан ук план кордык. Балык тоторарга кармаклар, ашарга пешерү жайлармалары, килем салым алдык. Үзебез белән коткару жилемлары да алдык, чөнки безнең маршрутта зур теплоходлар да очрый. Кая гына барсан да, үзене саклау чараларын алдан уйларга кирәк.

2017 ел – минем өчен бик уңышты үүлдө. Варин Ризван, 6 класс

Новый Год - это новый этап в жизни каждого, новые мечты и стремления, новые энергии и новые надежды на чудо!

В школе проходило много интересных мероприятий, и мы все вместе дружно участвовали в них, помогали в организации мероприятий. Но что же еще интересного происходило в нашей повседневной жизни? Это хронические недосыпы, непредвиденные вызовы родителей в школу, временная амнезия во время ответов у доски, быть героями школьных историй, в конце каждой четверти припадки любви к учителям...

Мы, учащиеся 6-7 классов, желаем Всем в наступающем 2018 году: пусть настроение будет ярким, как огоньки на елке, мысли чистыми и легкими, как первый снег. И пусть этот прекрасный праздник принесет с собой зарю оптимизма на целый год!

Этот учебный год, как и все, отличался от других. Все приложили огромные силы, трудились и добивались успехов. В этом 2017 году мы, ученики 8 класса, долгожданный кубок и сумели его сохранить. Некоторые ребята получили грамоты за участие в творческих конкурсах и на спортивных соревнованиях, а также были награждены памятными подарками. И, пользуясь случаем, мы хотели бы поздравить Всех с Новым Годом.

С Новым годом поздравляем весь наш дружный коллектив.

Пусть сопутствует удача, не покинет позитив.

Чтобы спорилась работа, чтобы в семьях был уют!

Чтобы вы не забывали: вас с утра здесь очень ждут.

Всем успеха и здоровья, света, радости, добра.

Новогоднего веселья. С Новым годом всех. Ура!

Закрываются последние листы календаря 2017 года... Еще один год уходит в страницы истории. У меня, как у ученицы 9 класса возникают противоречивые чувства по этому поводу. С одной стороны этот год для меня последний. Ведь скоро я покину школу. Далее мой путь приведет меня в другое учебное заведение. У меня будет новая жизнь, новые друзья, новые знакомства.

Но с другой стороны я провела в школе не один год, и школа стала для меня действительно как родная и мне будет нелегко со всем этим расставаться. Но до этого еще ждет нас самый важный момент - выпускные экзамены.

Радуют изменения, которые происходят в школе. Может быть, так было всегда, всегда что-то менялось, но я начала это замечать только в последние годы. Я помню, как школа выглядела, когда я была в начальных классах. Теперь я в вижу, как она выглядит сейчас. Многое изменилось, приобрело новый вид.

Странно, но плохих воспоминаний о школе у меня почти нет. Возможно я стала лучше оценивать ситуацию, поэтому вижу, что школа никаких проблем не создает, только помогает избавиться от них в дальнейшем.

Остались только светлые воспоминания, только хорошие моменты. Я желаю в Новом году всем учителям здоровья, терпения, а одноклассникам хорошо сдавать экзамены. Пусть Новый год всем принесет удачи и счастья!

Ученица 9 класса Хадиева Айзиря.



Новый год - один из самых наших любимых праздников, это время, когда все мы вспоминаем прошедший год, в котором, конечно же, было разное: счастье и разочарование, радость и грусть, открытия и потери. У каждого они - свои. И мы будем помнить о них.

Оценивая события уходящего года, мы думаем, прежде всего, о своих близких, о семье, о том, как сами прожили этот год. Ведь из наших судеб, поступков и чувств складывается жизнь нашей школы, нашей деревни, нашей страны. Уходит старый 2017 год. Мы вспоминаем, что было для нас важным и главным. Мы подводим итог тому, что было сделано. В целом, год был успешным во всех наших делах. Многие ребята достигли хороших результатов в учебе.

В преддверии Нового года я хочу пожелать всем коллегам, учащимся и их родителям всего самого доброго. Давайте попробуем почти с детской наивностью поверить, что именно в Новом году сбудутся все наши самые сокровенные мечты и свершатся невероятные чудеса. А чудеса чаще всего случаются тогда, когда в них верят, не правда ли?

Впереди много светлых праздничных дней. Пусть Новый 2018 год станет для Вас и Ваших близких годом радостных событий, благополучия и личного счастья. Пусть все Ваши желания исполняются, все обиды забудутся, а кто в ссоре – помирятся. Пусть будет здоровье и благополучие в каждой семье. Хороших Вам людей рядом, тепла в доме, в школе и солнца на улице. Желаю всем поддержки и понимания, верных друзей и коллег, заботы и внимания близких. Пусть Новый год подарит Вам новые встречи и интересные знакомства! Пусть в Новом году не будет невзгод и

потерь, а будут только счастье и улыбки! Будем счастливы в Новом 2018 году!

Галиев Эдуард Амирянович